蚌埠市老干局在学院举办培训班



井红军医院,每一个现场教学,都是一堂生动的党史课,参训党员对革命先烈的敬佩之情油然而生,井冈山精神已然入脑入心。

聆听英雄故事,追寻先辈足迹,被他们在战火烽烟的年代坚守,被他们在你,抛却亲情、爱情,甚至生命的精神深深深,遂是命的持神深深到,学员们接受了一次深刻的理想信念教育,思想受到命传统教育,思想受到净化,精到海水,党性得到升华,党性得到

近期,蚌埠市老干局在井冈山红色文化教 炼。这次对党性锤炼的教育让大家终生难忘,育学院举办工作人员培训班。开班仪式上,大 也激励大家在今后的工作中坚守理想与信念。

了培训班的班旗。 学员们来到这 片革命先烈们们来到这 战斗过的红土地, 重温革命先烈,接受 革命传统教育。 井冈山烈士陵园到 茨坪毛泽东故博物 馆到黄洋界哨口, 从茅坪八角楼到小

家学习如何像一个

红军战士那样去敬

礼,并把在井冈山

的第一个军礼献给





江苏省粮食集团自2001年组建以来,经营领域和规模不断扩大,企业综合实力显著增强,行业影响力不断提升,连续多年被评为"全国十佳粮油集团"、"中国服务业企业500强""。公司在一贯注重队伍建设,注重干部教育培训工作。井冈山是学习党史和提升党性修养的最好熔炉,近日,江苏粮食集团第二期培训班来到了井冈山,来到井冈山红色文化教育学院开展"弘扬井冈山精神,做合格党员"主题培训活动。

在紧张密集的课程学习中,学员们身着红军装,重回 壮怀激烈的激情年代,通过参观革命故地、访谈红军后 代、学唱经典红歌、重走战时小径等活动,深刻认识和体 会了井冈山精神这一历久弥新的精神瑰宝。

学员们身体力行,足迹遍及工农红军初创时停留过的老宅,攀登过的石阶。小井红军医院铸就艰苦奋斗的优良品质;黄洋界保卫战旧址,领悟人民群众是铜墙铁壁的真谛;龙江书院朱毛会师旧址,感悟革命武装力量聚沙成塔;湘赣边界一大旧址,体悟理论创新破解发展难题;大井、茨坪、八角楼,伟人开辟马克思主义中国化的新道路……每一处的砖瓦青苔、竹椅木窗都让学员们胸中激荡,心生景仰。英雄们一个个催人泪下的感人故事更是成了大家在行走中相互交流、彼此鼓励的精神力量。

几天的学习收获很大、触动很深、极受教育,回望过去,我们殚精竭虑,励精图治;展望未来,我们任重道远,信心百倍。学员们纷纷表示,今后一定要做井冈山精神的坚定信仰者、积极传承者、忠诚实践者,内化于心、外化于行,致力于做放心粮油、安全粮油、品牌粮油和特色粮油,不断提升企业核心竞争力和品牌美誉度,努力将公司打造成行业领军企业和健康企业。

2017 年学院部分重点培训班次合影























